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Összefoglaló

Általában csökkenni fog a termények ára

A kukorica ára csökkent a február 20-ai külön hírlevélben jelzettek szerint, de
következő héten további kisebb csökkenés várható. 

A dőltbetűs rész a cikkekhez fűzött kommentárt jelzi.

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig
a frissebb információk alapján, az újabb hírlevél  mindig felülírja  a régebbi hírlevél
tartalmát. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat  is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 

Az  olajos  növények piacára  is  jellemző  az  elmúlt  másfél  hét  trendje,  hogy
általánosságban  csökkentek  a  mezőgazdasági  termények  árai.  Előző  külön
hírlevelünkben csak a kukoricát emeltük ki, mivel ez a legnagyobb tétel ma az
országban. 
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Egyetlen  fontos  hír,  hogy  az  EU  büntetővám kivetését  tervezi  az  Egyesült
Államokból származó biodízelre vonatkozóan. Ennek mértéke több, mint 200
euró/tonna, mely minden bizonnyal kedvezően fogja befolyásolni a repce árát –
napraforgóból nem gyártanak biodízelt -, mivel ez az amerikai biodízel tartotta
lenn a repceolaj árát 2006-tól – így a repcéjét is -, az amerikai kormány tiltott
állami támogatásban részesítette a biodízel exportot, melynek fő célpontja az
EU volt.  Ez terményre visszavetítve közel 70 euró/tonnával tartotta lejjebb a
repce árát a piacon 2006 óta, ahhoz képest, mint aminek lennie kellett volna. 

Gabonanövények: 

2009. február 23. 

Az európai uniós búza ára esette a külpiaci nyomás miatt. 

Az  európai  búza  határidős  kereskedése  február  20-án  erősen  esett  a
külpiacokról érkező nyomás miatt, mely magában foglalja a kötvényeket és az
kőolaj árát is. 

2009. február 25. 

Az orosz állami felvásárlások folytatódnak a csökkenő árak miatt

Az  Orosz  Kormány  gabonaintervenciós  felvásárlásai  majdnem
megduplázódtak a héten az előző  hetihez  képest,  mivel  a piaci  árak  élesen
estek, jelentették elemzők (február 24.)
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Mint  látható,  hogy  a  február  16-ai  héten  megindult  általános  terményár
csökkenés a búzát sem kíméli, továbbra sincs keletje a gyenge és a sztenderd
minőségű étkezési búzának, csupán az olyan minőségű búzára van kereslet,
mellyel  nem  rendelkeznek  az  orosz-ukrán  eladók,  tehát  a  javító  minőségű
búzára van kereslet. 

Kukorica: 

2009. február 25. 

A kukorica és a szója ára csökken, mivel a gazdasági válság csökkentette a
keresletet

Mind a kukorica,  mind a szója ára csökkent, mivel a vevők arra számítanak,
hogy  a  súlyosbodó  válság  csökkenteni  fogja  a  keresletet  az  állati
takarmányokra valamint az alternatív üzemanyagokra vonatkozóan. 

Január első napjaiban jeleztük, hogy nem lehet tudni, hogy melyik tényező lesz az
erősebb,  az  argentin-brazíl  aszály  vagy  a  válság  okozta  keresletcsökkenés  a
kukoricára, ezért  javasoltuk a kivárást  (2-3 hetet),  hogy eldönthető  legyen, melyik
tényező lesz az erősebb. Január közepe és február közepe volt az az időszak, ahol a
dél-amerikai hiány okozta pánik volt a domináns, emelkedő árakkal, valószínűleg az
elkövetkező pár hetet viszont a válság okozta árcsökkenés fogja jellemezni. Ez az
előrejelzés most  csupán 2-3 hétre vonatkozik, hogy 2 hónap múlva mi  lesz, nem
lehet megmondani,  de ami  most biztos,  hogy a kukorica ára pár  hétig több ezer
forinttal lesz alacsonyabb, mint másfél hete. 

Előző külön hírlevelünkben 20-án pénteken reggel jeleztük, hogy csökkenni fog
a kukorica ára, aki teheti még aznap használja ki a még piacon lévő  29.500-
30.000 Ft/tonnás kukorica árakat, mert várható, hogy a kukorica ára csökkenni
fog. A helyzet a mai nappal – február 27  - tovább romlott. Látható a lentebbi
Párizsi árutőzsdei árakon, hogy két héttel ezelőtt márciusra (Trade felirat alatt)
139  euro/tonnás  francia  ár  esetén  Magyarországon  30.000  Ft/tonna  volt  a
kukorica  ára,  a  forint  árfolyam hasonlóan 300  Ft/euro  körül  mozgott,  a mai
nappal  –  február  27  -  viszont  a  kukorica  ára  márciusra  már  csak  126,75
euro/tonna!  Ez  azt  jelenti,  hogy a  korábbi  30.000  forintos  magyar telephelyi
árnak a következő hét közepére cca. 12 euro/tonnával kell csökkennie, követve
az  európai  árakat.  Ez  3-3,5  ezer  forintos  csökkenés,  ami  26-27  ezer
forint/tonnás kukorica árat jelez előre. Vélhetően még hétfőn lehet találni olyan
vevőt, akiből még ki lehet alkudni magasabb árat, de ez a hét közepére nem
lesz lehetséges. 
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Párizsi árutőzsde árai két hete: 

Párizsi árutőzsde árai február 27-tel: 
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